


L Com g comamndo podinea Teta robos R proceson ot v ol WL |
s o wadve te e . 40 b proceme? et ol st s posil

3. Ingrese Ia SEWORIC SOCUORKE W aawmam ke
bath
dash
bash
Getcrmane ol pid ¥ pped para ol Wi Je s bashy
6. Inmgrese Ia SITUECERC SOCRCIRIA JO CeREan ke
determine o pid ¥ ppad para cada W Je kot bhash. Compare
ADUCTRT

con 1o obtenido e

7. Explique qud imSormncion Tren hos archives ‘ete/passwd ) Jobe/ inittab.

8 (Como pactd “parar camceiar” (Stop) Wit procesa que esta corviendo en backgro
Q. Ermere v explique hrevemonte 2 systeis calls (e osten asocindos eon Loy creacion ¢

para UNax Laxux. (Que politicas Wtiliaa al woaente de la oveacion?

10. [ Dinde et ubicado 8 o imterprete G
plique pongae =¢ atiliza esta polites

11. ;Cémo imdica UNIX a un programa C ol tipo de
sisterma” Y windows? Explique st pospaesta

a) Com mmo de los paraxetios Je T anada.
3) Con una sosal

&) Con on welor WETativo & ol resultado e
d) Com =m valol negminae il o resultacto e

ghobal

19 Sca o STunte Programa de
argc, ohar ssargy) 1|

comandos en los sisteinns aperativos ae

grror que se ha producido en ur

e funcion Namada al sistema.

la funcion Nanada al sistema y

gomitado b le_procesos

izt saiz (33%
jmt coatader, 1, pid}
coztadeor = ated (arge(1]):

i=0;

sile (i < comtador) {
pid = fork():
1=, }

dibuje un diagrama con la jerarquia de proce
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